Propriedades da Multiplicacao por Escalar
Para toda F,G € L(U,V) e a, 8 € K valem as seguintes propriedades:
(M1) Associativa: (a8)F = a(8F);
Prova: Seja u € U, temos que:
((aB)F)(u) = (aB)F(u) = a(BF(u)) = aBF)(u)
(M2) (a+ B)F = oF + BF;
Prova: Seja u € U, temos que:
((a+ B)F)(u) = (a + B)F(u) = aF (u) + BF (u)
(M3) a(F + G) = oF + aG;
Prova: Seja u € U, temos:
((F + G))(u) = a(F + G)(u) = a(F(u) + G(u)) = aF (u) + aG(u) = (aF)(u) + (aG)(u)
(M4) 1F = F;

Prova: De fato, para todo u € U temos: (1F)(u) = 1F(u) = F(u).



